
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
щодо потреби встановлення тарифу на виробництво теплової енергії, її 
транспортування і постачання, послугу з постачання теплової енергії 

 
 Квартирно-експлуатаційним відділом м. Чернігів, відповідно до Порядку 
формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та 
постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року 
№ 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на 
комунальні послуги», та наказу Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України від 12 вересня 
2018 року № 239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого 
самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, 
транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні 
послуги, поданих для їх встановлення» проведено розрахунки тарифів на 
теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, тарифи на 
послугу з постачання теплової енергії для всіх категорій споживачів Квартирно-
експлуатаційного відділу м. Чернігів. 
 Прошу Вас затвердити тарифи на послугу постачання теплової енергії для 
певних категорій споживачів на рівні 

     м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1, котельня 1/213 (газова котельня) 
- Населення – 2337,879 грн./Гкал. (включно з ПДВ) 
- Бюджетні установи – 3574,387 грн./Гкал. (включно з ПДВ) 
- Інші – 3771,901 грн./Гкал. (включно з ПДВ). 

м. Чернігів, вул. Шевченко, 105, Гуртожиток 25/57 індивідуальна 
котельня 

     -    Населення – 913,34 грн./Гкал. (включно з ПДВ). 
При розрахунках тарифі взято ціну природнього газу для населення на рівні 
6183,33 грн./тис. м3, бюджетні установи та інші на рівні 13658,33 грн./тис. м3. 
Електроенергія на рівні 4,46 грн./кВт.год. 
 Наразі діючий тариф не переглядався з 2017 року та не покриває витрат 
Квартирно-експлуатаційного відділу м. Чернігів 
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